

Vážení spoluobčané,

jako starosta obce se Vás snažím průběžně informovat o dění v naší obci a obzvláště před koncem roku nemohu zapomenout Vám rovněž popřát v souvislosti s nadcházejícími svátky a oslavami Nového roku.

Všichni jsme po celý rok vystavováni různým nemilým a monotematickým informacím ze sdělovacích prostředků, takže by se mohlo zdát, že snad ani není chuť na trochu slavnostnější náladu. Když tak nad tím přemýšlím, myslím si, že by to byla jistě škoda. Vždyť právě to pravé těšení se, našich nejmenších především, je jedním z těch momentů, které nám pomáhají překonávat těžkosti, třeba i smutek, a proto bychom neměli opomíjet to, co je skutečně milé, to co přináší Vánoce.

Naposledy jsem Vás v říjnu letošního roku společně s paní ředitelkou MŠ Čakovičky informoval o přechodné, nedobré personální situaci v naší MŠ v důsledku nepřítomnosti pedagogických pracovníků, což vedlo k omezení jejího provozu. Žádali jsme tehdy rodiče o pochopení této situace a v rámci možností o neumístování dětí po tuto dobu do MŠ.

Nechci nechat odezvu na tuto prosbu bez povšimnutí a velice bych chtěl poděkovat všem rodičům, kteří na základě této žádosti vyhodnotili umístění svých dětí v MŠ jako zbytné a nahradili výuku svých dětí v MŠ jiným způsobem po tuto dobu. Provozu MŠ za takto vyhocené situace to velmi pomohlo a nemuselo být přistupováno k úplnému uzavření školy, což by postihlo ty rodiče, kteří náhradní umístění dětí vyřešit prostě nemohou a nemohli. Ještě jednou jménem vedení obce za toto děkuji, děkuji za Vaši vstřícnost.

Nemohu nevnímat, že v posledních týdnech vznikají různé diskuse, třeba i rozhořčení ohledně dnes již zřetelně viditelné stavby nové, další tovární haly v katastru obce Čakovičky.

Smyslem této informace není provádění jakéhokoliv právního rozboru, či udílení jakýchsi neadresných právních doporučení. Cítím však, že obec má povinnost informovat Vás, jako spoluobčany o tomto problému, který se nás týká všech a informovat Vás o postoji obce.

Provoz podniku společnosti Styrotrade byl povolen a zahájen již před mnoha lety a podnik je za tehdy daných podmínek provozován plynule do současné doby a takto byl také zcela respektován. Obec Čakovičky vycházejíc z této situace na jaře roku 2019 vydala souhlas s přístavbou staré, stávající haly a doprovodnými drobnějšími stavbami charakteru spíše terénních úprav.

Změna v uvedeném rozsahu výstavby podniku v podobě budování další tovární haly byla zaznamenána Vámi, ale i vedením obce před několika týdny, a to bohužel nikoliv běžnou úřední cestou. Tento stav přirozeně vzbuzuje obavy vedení obce i Vás, jako občanů o konkrétní dopady na kvalitu života v obci. Za současné situace vedení obce urychleně shromažďuje právně významné informace, důležité pro odpovědné posouzení dalšího postupu a argumentaci v rámci buď případných úředních řízení, nebo v rámci vyjednání pro občany obce příznivé dohody. Obstarávání těchto informací je poněkud zdrženo tím, že např. o účasti obce na zahájeném správním řízení, které se výstavby dotýká se obec dozvěděla poprvé z dokumentu doručeného jí v druhé polovině listopadu letošního roku.

Vedení obce může nyní volit mezi dvěma alternativami. Jednou je vyvolání různých sporných řízení, druhou je vyjednání takových podmínek s vedením podniku, které by byly vymahatelné

a samozřejmě zcela respektovaly nejen veškeré právní normy, ale i zásadně oprávněné požadavky občanů obce, které obec zcela vnímá a neopomíjí je.
Schůzka zastupitelů s vedením společnosti se má uskutečnit v nejbližších dnech.

Vážení spoluobčané,

přestože je naposledy zmíněné téma tím tématem, které je dnes nejpalčivějším, chci věřit, že se vše podaří vyřešit ku prospěchu nás všech. Každopádně mi dovoluňte, abych Vám co nejupřímněji jménem zastupitelstva obce, pracovníků Obecního úřadu Čakovičky a jménem svým popřál krásné prožití Vánoc a mnoho zdraví a úspěchů v roce 2021.



Miloš Buriánek
starosta obce Čakovičky